



Уже традиционно ни одно яркое городское мероприятие не обходится без наших студентов в роли участников или помощников. Этот год, конечно же, не стал исключением. Ни для кого не секрет, что наши преподаватели и студенты принимали участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных юбилею города, в Советском районе. Группа наших студентов, педагогов и сотрудников, невзирая на раннее утро и каникулярное время, активно готовилась к выступлению, и, надо отметить, не ударила в грязь лицом, составив практически центр историко-художественной постановки церемонии открытия памятника основателю города - ученному, географу, топографу Ивану Кирилловичу Кирилову.

Особой популярностью пользовался Кривенко Максим в образе купца и все без исключения экспонаты выставки технического творчества. Кран, висящий в воздухе, и вода из ниоткуда собрали максимальное количество зрителей.

Мы выражаем благодарность всем студентам-участникам церемонии, педагогам и сотрудникам, принявшим участие в организации и подготовке наших представителей к выступлению.